



中港同心抗病毒，官民齊手闢新天

自變種病毒 Omicron 於去年 12 月底傳入而導致的第五波疫情，至今不斷擴大，每日感染人數屢創高峰，死亡人數達 3 位數字，情況令人非常憂慮！

相信大家知道，國家十分關心香港的防疫工作，希望我們發揮「一國兩制」的優勢，以自身先進的醫療實力，配合內地在疫情上累積的寶貴經驗，協助國家守穩南方大門這一關。雖然我們最近失守了，但國家不僅沒有墨守成規，更在危急存亡的一刻，果斷向我們伸出援手，下令全國馳援。當中，中央派出高級別專家組人員梁萬年院士來港支援抗疫，更在人力和物力上作出無限量支援的承諾，例如興建大型方艙醫院、派遣醫療團隊協助進行全民測檢、確保各種供港物資充足無缺、甚至連屠房因疫情欠缺人手的問題也兼顧了！凡此種種，都顯示國家對香港同胞的關懷是巨細無遺，務必在短期內遏止疫情，穩住民心。對於國家義無反顧的幫忙，我們銘感五內！

與此同時，行政長官林鄭月娥亦向中央及全港市民重申特區政府在抗疫一事上負有主體責任，必定全力以赴。為了阻止病毒在社區抗散，實踐「動態清零」的總體目標，特區政府宣布將於稍後推出全民強檢及一系列配套措施，並且動員全體公務員全方位參與抗疫任務，確保全民測檢順利完成。

危難當前，作為人民公僕，香港社會的一員，特區公務人員參與抗疫，共赴港難，當然義不容辭！本會支持特區政府所有人員，不分上下，不分職級，不分崗位，不分彼此，全力投入抗疫任務！在教育局內，本會鼓勵官校教師參與抗疫工作，以彰顯他們跟全體公務人員一樣，在忠誠服務國家和香港市民的目標上，並無二致！

據悉，局方昨日早上聯繫了個別前線教師，了解他們對投入相關任務的關注。為了促進抗疫工作「上下一心」，本會作為局內代表官小及官中教師的認可職工會，樂意隨時向局方反映會員的意見，確保局方與前線教師溝通無誤，讓抗疫工作事半功倍。昨日下午，不少官校迅速召開關於執行強檢的全體教師特別會議。本會收到有前線老師認為，局方要求官校教師在「提前暑假」期間參與抗疫任務，而沒有如其他參與是次抗疫工作的公務人員一樣享有補假或津貼，顯示局方未有充分體恤他們的處境。本會估計有關要求應該符合規例，但由於抗疫壓倒一切，許勝不許敗，在促進「上下一心」的前提下，期望局方能夠特事特辦，給予參與是次抗疫戰的官校教職員一個合情合理的補假安排。本會深信局方和同工在共赴港難的前提下能夠互相諒解，取得抗疫戰的關鍵勝利。



政府教育人員職工會 會員通訊 2022 年第 2 期
Government Educational Staff Union

九龍塘沙福道 19 號九龍塘教育服務中心西座 W106 室

W106, West Block, EDB Kowloon Tong Education Services Centre, 19 Suffolk Road, Kowloon

網址 Website: www.gesu.org.hk 電郵 E-Mail: gesu_staffunion@edb.hksarg WhatsApp: 5228 0246

最後，本會再次感謝國家對香港不離不棄的扶持，全力支持特區政府負起抗疫的主體責任，鼓勵全體公務人員與全港市民同心合力，不分彼此，一同撲滅病毒，撥開困擾我們兩年多的疫情陰霾！

政府教育人員職工會
2022 年 3 月 10 日